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Υποδοχή Ιερού Λειψάνου Αγίου Δημήτριου και 
έναρξη «Δημητρίων» στο Βαρούσι Τρικάλων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης 
κ. Χρυσόστομος, επικεφαλής του Ιερού κλήρου και του λαού, 
υποδέχθηκε απότμημα Ιερού Λειψάνου του Αγίου Ενδόξου 
Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλύτου στον Ιερό Ναό 
Αγίου Δημητρίου Τρικάλων το απόγευμα της Κυριακής 20 
Οκτωβρίου 2024.
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Η άφιξη του Ιερού Λειψάνου σήμανε την έναρξη των πολυήμερων ενοριακών 
εορταστικών εκδηλώσεων με την επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2024», που διοργανώνει 
για πρώτη φορά φέτος η Ενορία Αγίας Παρασκευής Τρικάλων.

Αμέσως τελέσθηκε η επίσημος Δοξολογία και εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χοροστάτησε κατά τη διάρκεια του Εσπερινού και του Όρθρου της 
Μεγάλης Εβδομάδος του Αγίου Δημητρίου συμπαραστατούμενος από ιερείς των 
χωρίων της περιφερείας.

Τη διακονία του λόγου ανέλαβε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Αλέξιος Κανίνας 
ο οποίος ομίλησε καταλλήλως προς ωφέλεια όλων και πνευματικό ανεφοδιασμό.

Έπειτα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος ανέφερε τα εξής: «Η 
υποδοχή του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Δημητρίου στο παρεκκλήσιο του Αγίου 
Δημητρίου στο Βαρούσι αποτελεί μεγάλη ευλογία για τη Μητρόπολη μας. Ο Άγιος 
Δημήτριος, ως πολιούχος και προστάτης της Θεσσαλονίκης, είναι μια εξέχουσα 
μορφή της Ορθόδοξης Εκκλησίας, γνωστός για τη γενναιότητα και την πίστη του, 
που οδήγησαν στο μαρτύριο του για τον Χριστό.

Η αναβίωση των «Δημητρίων» και η τέλεση των ακολουθιών της Αγίας και 
Μεγάλης Εβδομάδος του Αγίου Δημητρίου, μια παράδοση που καθιερώθηκε από 
τον Μακαριστό Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης Παντελεήμονα τον Β’, έχει ιδιαίτερη 
πνευματική αξία, καθώς συνδέει τον Άγιο με τη σύγχρονη λατρευτική ζωή. Η 
καθημερινή τέλεση των ακολουθιών αυτών θα προσφέρει στους πιστούς την 
ευκαιρία να βιώσουν βαθύτερα την πνευματική τους σχέση με τον Άγιο, καθώς και 
να ενισχύσουν την πίστη τους.

Ο Άγιος Δημήτριος, ως πρότυπο αγάπης, θυσίας και προστασίας του ποιμνίου του, 
αποτελεί ένα φωτεινό παράδειγμα για όλους τους χριστιανούς».

Το βράδυ στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Τρικάλων εορτάσθηκε η Ιερά Μνήμη 
του Αγίου Αρτεμίου, Προστάτου και εφόρου της Ελληνικής Αστυνομίας «εκ 
μεταθέσεως», στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής στο Βαρούσι Τρικάλων με Ιερά 
Αγρυπνία ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, Γαρδικίου 
και Πύλης κ. Χρυσοστόμου.
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